
一尧选择题院 本 题 共 10 小 题 袁 每 小 题 3 分 袁 共 30 分 遥 每 小 题 给 出 的 四 个 选 项 中 袁 只 有 一 个 符 合 题 意 袁

请 将 符 合 题 意 的 选 项 的 字 母 填 写 在 答 题 卡 上 遥

1. 下 列 图 形 中 袁 轴 对 称 图 形 的 个 数 为 渊 冤

A援1 个 B. 2 个 C. 3 个 D.4 个

2. 下 列 计 算 正 确 的 是 渊 冤

A援 a3窑a3=a9 B援 a6÷ a=a6 C援 渊-a2冤3 =-a6 D援 (a2b)3=a6b

3. 下 列 说 法 正 确 的 是 渊 冤 .

A援 两 个 面 积 相 等 的 图 形 一 定 是 全 等 图 形

B. 两 个 全 等 图 形 形 状 一 定 相 同

C. 两 个 周 长 相 等 的 图 形 一 定 是 全 等 图 形

D. 两 个 正 三 角 形 一 定 是 全 等 图 形

4援 以 下 列 数 值 为 长 度 的 各 组 线 段 中 袁能 组 成 三 角 形 的 是 渊 冤

A援2袁4袁7 B援 3袁3袁6 C援 5袁8袁2 D援 4袁5袁6

5援 某 种 芯 片 每 个 探 针 单 元 的 面 积 为 0.00000164cm2袁0.00000164 用 科 学 记 数 法 可 表 示 为 渊 冤

A援 1.64伊10-5 B援 1.64伊10-6 C援 1.64伊10-7 D援0.164伊10-5

6. 如 图 袁AC 与 BD 相 交 于 点 O袁蚁D越蚁C援添 加 下 列 哪 个 条 件 后 袁仍 不 能 使 吟ADO艺吟BCO 的 是 渊 冤

A. AD=BC

B. AC=BD

C. OD=OC

D. 蚁ABD=蚁BAC

7援 下 列 各 式 从 左 到 右 的 变 形 是 因 式 分 解 的 是 渊 冤

A. x2+2x+3=(x+1)2+2 B.渊x+y冤渊x-y冤=x2-y2 C.x2-xy+y2=(x-y)2 D.2x-2y=2(x-y)
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说 明院本 试 题 满 分 150 分 , 考 试 时 间 120 分 钟 遥 考 试 结 束 时 袁 将 试 题 和 答 题 卡 一 并 交 回 遥

注意事项院淤答 题 前 袁请 你 用 0援5 毫 米 的 黑 色 墨 迹 签 字 笔 把 答 题 卡 上 学 校 尧班 级 尧姓 名 和 考 号 填 写 清 楚 遥

于 第 玉 卷 渊 选 择 题 冤 的 答 案 请 用 统 一 要 求 的 2B 铅 笔 填 涂 在 答 题 卡 的 相 应 位 置 袁 填 在 试

题 上 的 答 案 无 效 遥 如 需 改 动 袁 请 用 橡 皮 擦 擦 干 净 后 袁再 选 涂 其 它 答 案 遥

盂 第 域 卷 渊 非 选 择 题 冤 的 答 案 请 用 0援5 毫 米 的 黑 色 墨 迹 签 字 笔 书 写 在 答 题 卡 的 相 应 位

置 袁超 出 答 题 区 域 书 写 的 答 案 无 效 曰 在 草 稿 纸 尧 试 题 上 答 题 无 效 遥

第玉卷 渊选择题 30分冤
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8. 在 分 式 2x
x+y
中 袁若 将 x尧y 都 扩 大 为 原 来 的 2 倍 袁则 所 得 分 式 的 值 渊 冤

A.不 变 B. 是 原 来 的 2 倍 C. 是 原 来 的 4 倍 D. 无 法 确 定

9援 某 药 店 在 今 年 9 月 份 购 进 了 一 批 口 罩 袁 这 批 口 罩 包 括 一 次 性 医 用 外 科 口 罩 和 N95 口 罩 袁且 两 种 口

罩 的 只 数 相 同 袁其 中 一 次 性 医 用 外 科 口 罩 花 费 1600 元 袁N95 口 罩 花 费 9600 元 援 已 知 一 次 性 医 用 外

科 口 罩 的 单 价 比 N95 口 罩 的 单 价 少 10 元 袁那 么 一 次 性 医 用 外 科 口 罩 的 单 价 为 多 少 元 钥 设 一 次 性

医 用 外 科 口 罩 单 价 为 x 元 袁 则 列 方 程 正 确 的 是 渊 冤

A. 9600
x-10

= 1600
x

B. 9600
x+10

= 1600
x

C. 9600
x
= 1600
x-10

D. 9600
x
= 1600
x
+10

10援 如 图 袁 在 吟ABC 中 袁AB越AC袁蚁B越40毅袁D 为 线 段 BC 上 一 动 点 渊 不 与 点 B尧 点 C 重 合 冤袁 连 接 AD袁 作

蚁ADE越40毅袁DE 交 线 段 AC 于 点 E援 以 下 四 个 结 论 院

淤蚁CDE越蚁BAD曰

于当 D 为 BC 中 点 时 袁DE彝AC曰

盂当 蚁BAD越30毅时 袁BD越CE曰

榆当 吟ADE 为 等 腰 三 角 形 时 袁蚁EDC越30毅遥

其 中 正 确 的 结 论 有 渊 冤

A.1 个 B.2 个 C.3 个 D.4 个

第域卷 渊非选择题 120分冤

二尧填空题院 本 题 共 6 小 题 袁 每 小 题 4 分 袁共 24 分 遥 把 正 确 答 案 直 接 填 写 在 答 题 卡 相 应 的 位 置 上 遥

11. 如 果 10m=12袁10n=3,那 么 10m+n=_________援

12. 如 图 袁 小 张 不 小 心 把 一 块 三 角 形 的 玻 璃 打 成 三 块 碎 片 袁 现 要 带 其 中

一 块 去 配 出 与 原 来 完 全 一 样 的 玻 璃 袁正 确 的 办 法 是 带 着 第 ________ 块 去 配 .

13. 一 个 正 多 边 形 的 一 个 外 角 等 于 45毅袁 则 这 个 正 多 边 形 的 边 数 是 _________援

14. 若 分 式 x -2
x-2

的 值 为 零 袁 则 x 的 值 为 援

15. 已 知 一 个 等 腰 三 角 形 的 一 边 长 4袁 一 边 长 5袁 则 这 个 三 角 形 的 周 长 为 .

16. 如 图 袁AB彝BC袁AD彝DC袁蚁BAD越1000袁 在 BC尧CD 上 分 别 找 一 点 M尧N袁

当 吟AMN 的 周 长 最 小 时 袁 蚁AMN+蚁ANM 的 度 数 是 援

三尧解答题 渊本 大 题 共 计 10 小 题 袁共 96 分 冤解 答 时 应 写 出 必 要 的 文 字 说 明 尧证 明 过 程 或 演 算 步 骤 遥

17. (本 题 满 分 6 分 ) 解 方 程 院 x
x+1
= 2x
3x+3

+1

16题图

12题图
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18. (本 题 满 分 8 分 冤

渊1冤 计 算 院(2x+3)(2x-3)-4x(x-1)+(x-2)2

渊2冤 分 解 因 式 院-x2y+6xy-9y

19. (本 题 满 分 8 分 )

先 化 简 袁 再 求 值 院渊 3x
x2-1

- 2
x+1
)衣 x+2
1-2x+x2

袁其 中 x= -1

20. ( 本 题 满 分 9 分 ) 如 图 袁 在 平 面 直 角 坐 标 系 中 袁吟ABC 的 顶 点 A袁B袁C 的 坐 标 分 别 为 渊2袁2冤袁

渊1袁-3冤袁渊4袁-2冤援 吟ABC 与 吟EFG 关 于 x 轴 对 称 袁 点 A袁B袁C 的 对 称 点 分 别 为 E袁F袁G遥

渊1冤 请 在 图 中 作 出 吟EFG袁 并 写 出 点 E袁F袁G 的 坐 标 曰

渊2冤 若 点 M渊m+2袁n-2冤 是 吟ABC 边 上 一 点 袁 其 关 于 x 轴

的 对 称 点 为 M忆渊1-n袁2m冤袁 求 m袁n 的 值 遥

21. (本 题 满 分 9 分 )

如 图 袁在 吟ABC 中 袁蚁C越90毅遥

渊1冤过 点 B 作 蚁ABC 的 平 分 线 交 AC 于 点 D渊尺 规 作 图 袁保 留 作 图 痕 迹 袁标 注 有 关 字 母 袁不 用 写 作 法

和 证 明 冤曰

渊2冤若 CD越3袁AB+BC越16袁求 吟ABC 的 面 积 遥

22. (本 题 满 分 10 分 )

如 图 袁AB=AD袁蚁B=蚁D袁蚁BAD=蚁CAE袁点 E 在 BC 上 遥

渊1冤 求 证 院AE=AC;

渊2冤 若 蚁B=200袁蚁C=650袁 求 蚁DFA 的 度 数 遥

23. (本 题 满 分 10 分 )

如 图 袁在 吟ABC 中 袁AB=AC袁AB 的 垂 直 平 分 线 交 AB 于 点 N袁 交 AC 于 点 M遥

渊1冤 若 蚁B=700袁 求 蚁BAC 的 大 小 .曰

渊2冤 连 接 MB袁若 AB=8cm袁吟MBC 的 周 长 是 14cm遥

淤 求 BC 的 长 曰

于 在 直 线 MN 上 是 否 存 在 点 P袁使 PB+CP 的 值 最 小 钥 若 存 在 袁

标 出 点 P 的 位 置 并 求 PB+CP 的 最 小 值 曰 若 不 存 在 袁 说 明 理 由 遥

2
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24. (本 题 满 分 10 分 )

随 着 城 际 铁 路 的 正 式 开 通 袁 从 甲 市 经 丙 市 到 乙 市 的 高 铁 里 程 比 普 快 里 程 缩 短 了 90km袁 运 行 时

间 减 少 了 8h袁已 知 甲 市 到 乙 市 的 普 快 列 车 里 程 为 1220km援高 铁 平 均 时 速 是 普 快 平 均 时 速 的 2.5 倍 遥

渊1冤 求 高 铁 列 车 的 平 均 时 速 曰

渊2冤 某 日 王 先 生 要 从 甲 市 去 距 离 大 约 780km 的 丙 市 参 加 14:00 召 开 的 会 议 袁 如 果 他 买 到 当 日

9:20 从 甲 市 到 丙 市 的 高 铁 票 袁 而 且 从 丙 市 火 车 站 到 会 议 地 点 最 多 需 要 1 小 时 援 试 问 在 高 铁 列

车 准 点 到 达 的 情 况 下 袁他 能 否 在 开 会 之 前 20 分 钟 赶 到 会 议 地 点 钥

25. (本 题 满 分 12 分 )

数 学 活 动 课 上 袁 老 师 准 备 了 图 1 中 三 种 不 同 大 小 的 正 方 形 与 长 方 形 袁拼 成 了 一 个 如 图 2 所 示 的

正 方 形 遥

渊1冤 请 用 两 种 不 同 的 方 法 表 示 图 2 中 阴 影 部 分 的 面 积 和 遥

方 法 1院 曰 方 法 2院 援

渊2冤 请 你 直 接 写 出 三 个 代 数 式 院渊a+b冤2袁a2+b2袁ab 之 间 的 等 量 关 系 遥

渊3冤 根 据 渊2冤 题 中 的 等 量 关 系 袁 解 决 如 下 问 题 院 已 知 m+n越5袁m2+n2越20袁求 mn 和 渊m-n冤2 的 值 遥

26. (本 题 满 分 14 分 )

如 图 1 所 示 袁 在 Rt吟ABC 中 袁蚁C=900袁 点 D 是 线 段 CA 延 长 线 上 一 点 袁 且 AD=AB袁 点 F 是 线 段

AB 上 一 点 袁连 接 DF袁 以 DF 为 斜 边 作 等 腰 Rt吟DFE袁 连 接 EA袁 且 EA彝AB遥

渊1冤 若 蚁AEF=200袁蚁ADE=500, 则 蚁ABC=_______0曰

渊2冤 过 D 点 作 DG彝AE袁 垂 足 为 G遥

淤填 空 院吟DEG艺吟________曰

于求 证 院AE=AF+BC遥

渊3冤 如 图 2袁 若 点 F 是 线 段 BA 延 长 线 上 一 点 袁 其 他 条 件 不 变 袁请 写 出 线 段 AE袁AF袁BC 之 间 的 数

量 关 系 袁并 简 要 说 明 理 由 遥

图 1 图 2
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